

# НОВОСТИ

25.07.2010 21:04 —

## Участники «Марс-500» останутся без голосовой связи

С 26 июля участники программы «Марс-500» полностью прекратят сеансы голосовой связи, сообщает **официальный блог** проекта.

«Мы переходим на пакетную передачу данных с постепенным (ступенчатым) нарастанием задержек по связи. Пакетная связь предполагает видео-голосовые послания экипажу и аналогичные ответы. Использоваться она может для сопровождения сложных методик, штатного медицинского контроля и психологической поддержки. Кроме того, остается связь с экипажем посредством электронных сообщений», - говорится в послании.

Международную «экспедицию» в рамках «Марс-500» возглавляет россиянин Алексей Ситев; врач миссии - также российский гражданин Сухроб Камолов. Помогать им на борту в качестве космонавта-исследователя будет Александр Смолиевский. Бортинженером назначен Ромэн Шершель из Франции, итальянец Диего Урбине и гражданин Китая Вану Юэ занимают должности исследователей. ■ [«Газета.Ru»](#)